# 宁都起义的领导人: 季振同



图为季振同像(资料图片)。

村里来了"大师服务队"

啊,你这片茶园种得太密了,要改三垄为二垄,茶叶 能自由呼吸,才能长得好啊。"眼下正是冬春茶园管

理的关键时节, 茶师李金登又带着他的服务团队来到

目等茶农把茶园里三分之一的茶树都挖掉。"茶农们

一心想着增加产量,把能种的地方都种上茶树。但其

实植株过密,茶叶的质量不好,卖不上好价。"李金

龙地村,面对面指导村里的茶农们作业。

"大师服务队",和脱贫户、脱贫村结对子。

六十元,有的还卖到100多元。

劲一下子就出来了。

贫领域的一张新名片。

贫致富路。

贫的一个重要抓手。

新华社福州2月24日电(记者邰晓安)"老林

这一次,李金登下了"重手"。他让林荣芳、林

福建安溪是我国著名茶乡, 当地80%的人口从 事跟茶叶有关的行业。种茶,也成为当地百姓精准脱

2017年年底,安溪1.94万贫困人口全部脱贫。 脱贫不易, 巩固更难。为了帮助脱贫户彻底巩固脱贫 成效,从2018年开始,安溪将县里评选的4位"安 溪铁观音大师"和15位"安溪铁观音名匠"组建成

龙地村原是省级贫困村,村里的茶农们虽然常年

脱贫户林荣芳说,"大师服务队"指导技术、收 购茶叶,不仅带来立竿见影的经济收益,更是开拓了

授人以鱼不如授人以渔。"大师服务队"走村到 户、结对帮扶,不到一年时间,就已成为安溪精准扶

"利用制茶大师们的技术特长和市场优势、把安

溪茶产业二次腾飞与脱贫攻坚工作结合起来,能够形

成示范带动效应,产生'1+1>2'的叠加效果。"安

溪县相关负责人表示,他们将继续扩大"大师服务

队"的示范效应,让全县脱贫户走上稳定可持续的脱

种茶,但以前一斤毛茶只能卖10多元,辛苦一年收

益却不高。"大师服务队"对村里的茶农们进行一轮

面对面指导帮扶后,现在茶农们的茶叶每斤能卖到五

自己种茶的思路。"听了'大师服务队'的讲解,感 觉我种了一辈子茶,都没摸到里面的门道。"林荣芳 说,2018年自己种茶的收入达到7万元,致富的干

新华社石家庄电 (记者许苏培) "我们现在的幸福生活是由像季振同 有勇气,回北方去,坚决抗击日军

不忘国耻, 学会珍惜, 沿着革命先烈 的足迹前行, 把革命精神传承下去。

季振同,1901年5月出生于河 北沧县。1919年春, 赴北平谋生, 深受当时五四运动的影响, 立志做一 名爱国军人,同年进入冯玉祥部队, 后毕业于保定陆军军官学校。1924 动了著名的宁都起义,率领二十六路 年10月,他跟随冯玉祥参加了推翻 贿选总统曹锟的北京政变, 驱逐满清 废帝溥仪出宫,深受冯玉祥器重,先 季振同为红五军团总指挥,萧劲光为 后由排长逐级晋升至旅长。1926年9 红五军团政治委员。 月,参加冯玉祥部五原誓师,任国民 联军第14师师长,参加北伐战争。

十六路军第74旅旅长。九一八事变 后,他明确反对蒋介石对日不抵抗方 针和"剿共"政策,多次向74旅官 新华社发 兵讲话表示:"国家兴亡,匹夫有 责。我们不当亡国奴,我们要自强, 雪国耻,收复国土和主权!""我们要

"侈谈抗日者杀无赦"。这更加激起季 石反动政策的不满。

动下,1931年12月14日,季振同与 赵博生、董振堂、黄中岳等一起,发 军1.7万名官兵弃暗投明,被改编为 红一方面军第五军团,中革军委任命

起义后不久,季振同即向党中央 提出加入中国共产党的要求。1932年 周年时,《人民日报》《解放军报》先 1931年,季振同任国民党第二 1月,由朱德和周恩来介绍,经党中央 批准,季振同加入了中国共产党。

在党的领导下,经过整编训练,

这样无数革命先烈用生命换来的。" 去!"他领头联名给蒋介石发电报, 红五军团开赴前线,投入到反"围 季振同烈士祖籍所在地河北沧县狼儿 要求回北方与日军作战。蒋介石则严 剿"作战中,先后参加了赣州、龙 口村党支部书记张淑芹表示,人们应 令二十六路军继续"围剿"红军, 岩、漳州、水口等重要战役。特别是 水口一战, 红五军团与敌人展开了激 振同等二十六路军官兵对国民党蒋介 烈拼杀,表现了极其英勇顽强的战斗 作风。红五军团成为中央红军的一支 在中共中央的领导与党组织的推 劲旅,作为军团总指挥的季振同功勋 卓著, 屡建奇功。

> 1932年8月,由于党内"左" 倾错误的影响,季振同被误定为反革 命分子,入狱监禁。1934年10月, 中央红军长征前夕,季振同被错杀于 江西省瑞金县叶坪村, 牺牲时年仅

1981年12月,纪念宁都起义50 后发表了萧劲光等老同志的文章,对 季振同的革命功绩进行了公正评价,

### 为了民族复兴 • 英雄烈士谱



2月24日,在位于深州的河北兴泰现代农业园区温室大棚内,工作人员为西红柿成苗整枝。 近年来,河北省深州市以现代农业园区建设为抓手,大力发展科技农业、品牌农业、绿 色农业,助推乡村振兴。目前,深州市建成省、市级现代农业园区6个,涵盖果品、蔬菜等特

# 山东: 再生资源示范产业园不得建在保护区

山东省商务厅、山东省生态环境厅等部门近日 属、废橡胶年回收处理能力不低于2万吨, 联合下发《山东省再生资源示范产业园建设规 废弃电器电子产品年回收拆解能力不低于 范》,明确要求再生资源示范产业园应具备一 100万台,报废机动车年回收拆解能力不低 定的再生资源主要品种回收处理能力,不得在

各类保护区内建设产业园。 业园的回收处理能力应在五项条件中至少满地质公园、森林公园、湿地公园、自然和文化 足一项。其中,废钢铁、废造纸原料年回收 遗产分布区、饮用水源保护区、基本农田保护

新华社济南2月24日电(记者魏圣曜) 年回收处理能力不低于5万吨,废有色金

规范特别指出,再生资源示范产业园不得 据山东省商务厅介绍,再生资源示范产 建设在国家公园、自然保护区、风景名胜区、 处理能力不低于10万吨, 废塑料、废玻璃 区和需要特别保护的区域内。

# 姚梅芳: 五度支疆绽华章

●新华社记者 梅世雄

人们送给军队退休干部姚梅芳的锦联。

今年76岁的上海长海医院原护理部主任护师 姚梅芳,主动请缨五赴边陲,累计行程8万余公 案,成立专门护理小组。最终,在护理人员的精 里,把至情至爱的"天使精神"播撒在了祖国的 万里边疆。

正在开展支援新疆的"银龄行动"时,一下子激 本身更为重要。 发了她发挥余热的激情。

就这样,姚梅芳告别亲人,赴新疆开展为期 人员服务更多病人。"姚梅芳说。 两个月的医疗援疆工作。从此,她的连续支援新

疆医疗事业之路开始了。

"夕阳无限系边疆, 五度支疆不老松。"这是 整。"姚梅芳回忆, 当地的高原气候和落后的医疗 技术让医护人员没有信心挽留这个弱小的生命。

姚梅芳主动要求参与救治,并迅速制定方

心救治下,婴儿脱了险。 长期的支疆行动, 让姚梅芳认识到, 给当地

2009年,姚梅芳得知上海市老龄工作委员会 留下一支"带不走"的护理团队比救治多少病人

"唯有做好'传帮带',才能让更多当地医务

本着这一理念,她手把手地将护理管理、临 退休干部"等荣誉称号。 床护理和护理培训知识传授给当地护理人员,以 在支援库尔勒市第二人民医院期间,一名早 "教学查房"的方式开展临床护理指导,帮助当 产超低重婴儿出生。"婴儿的皮肤发育也极不完 地医院打造出一支支具有主动服务意识的护理 献社会。"姚梅芳说。(**新华社上海2月24日电)** 

团队。

"做志愿者是人生的最后冲刺,很值得。"姚 梅芳说,"每次来到新疆都能使我感到,我们老有 所为的愿望变得现实而且更富有意义。

姚梅芳和医疗志愿者的到来, 受援医院人气 大升, 求诊人数成倍增长, 工作量激增。"病情就 是命令。"她说,作为一名医护工作者,必须做到 病人什么时间需要就什么时间赶到, 哪怕是半夜

姚梅芳还满腔热忱地关心帮助边疆贫困学 生,与泽普县教育局签订《爱心资助协议书》,每

月向多名贫困学生提供助学资金。 "她是我们的'上海奶奶'。"以优异成绩考入 上海外国语大学的维吾尔族学生阿曼古丽·赛达买

近年来,姚梅芳先后获得"上海市杰出老年 志愿者""全国最美老有所为人物""全国先进离

"只要健康情况允许,我仍然要立足自己的能 力所及,参与到志愿者活动中去,发挥余热,奉



近日,广西南宁江南公园种植的黄花风铃木迎春绽放,漂亮的黄色花朵吸引游客前来赏 新华社发 (喻湘泉摄) 花观景。

### 求职季谨防用人单位的花样"套路"

新华社兰州2月24日电(记者任延昕 刘 老板人都很好,不用担心拖欠工资。" 能静)春节刚结束,甘肃便迎来了新年第一波 "招聘热"。记者走访发现,招聘市场机会与风 职者要谨防用人单位以员工参股等名义"设 机构招聘人员解释。 套",损害员工合法权益。

导培训机构的创始人忙着招人, 向来往求职者 为股东,这样工作第一年你也可以拿到分红。"

这位招聘人员介绍,该机构主要招聘初高 中辅导教师, 无论是否有教师资格证都可试讲 或上岗。但机构不与应聘讲师岗位的员工签订 劳动合同,薪酬按实际上课数结清。"机构的 当受骗,使自身权益受到损害。"姚红军说。

而甘肃兰州一家医学考试培训机构的招聘 人员表示,员工入职一年后,公司才会为其购 险并存,求职者一不小心就会陷入各类招聘陷 买社保。"现在员工流动性很大,一年后为员 阱。甘肃省人力资源市场主任姚红军提醒:求 工买齐五险一金也是出于公司利益考虑。"该

姚红军介绍,不签订劳动合同、入职之后 记者发现,在甘肃省人力资源市场的一场 不立刻为求职者购买社保等行为均属违规违法 招聘会上,一名自称是兰州一家初高中课程辅 行为。而员工参股等各种噱头也有可能是非法 集资。因此他建议,求职者在找工作时,要认 抛出诱人条件: "入职第一天你就可以入股成 准当地人社部门管理的正规人才市场和官方网 站等正规渠道。

同时, 求职者也要注意辨别用人单位资 "一些没有资质的用人单位会混进人才市 场,拿出手机扫求职者微信。求职者很容易上



2月24日,府谷县图书馆三楼自习区座无虚席

在位于黄土高原的陕西省府谷县,新落成的县图书馆里每天都有众多读者来阅读、借书 该馆是当地政府改善民生的重点项目,总投资1.1亿元,馆藏书籍近18万册,2018年9月底开 馆。截至目前,该馆开展"有声悦读""国学大讲堂"等多种形式的阅读推广活动106场次, 累计接待读者28万人次,借阅量19万册次。

# 用心诠释医德 倾情服务患者

(上接一版) 离不开家乡父老的关爱。多年 来,他时刻不忘作为一名政协委员,自己担负 的社会责任和使命。他积极参与公益事业,在 和专业特长,认真当好调研员、评议员、监督 致力于提高全民口腔健康的公益活动中,举办 员,努力提高自己参政议政的意识能力,关注 "爱牙日"口腔保健知识讲座;先后多次为洮 民生和社会热点,积极撰写政协提案参政议 北区保平敬老院、林海敬老院和明仁小学、白 政。在市政协组织的"白城扶贫在攻坚,政协 城市第一中学等单位提供无偿上门服务,并主 委员在行动"中,深入到镇赉东屏镇公和勒 动捐款捐物总计价值5万多元;积极与劳动人 村,与村民共同劳动并捐款资助贫困学生 事部门联系,面向社会提供就业岗位,安置从 5000元。作为政协委员,他努力践行"懂政 业人员60余人;在汶川大地震期间,他带头 并组织全院医护人员捐款、捐物,积极支持震 区灾后重建工作。

在政协委员的履职过程中, 他注重树立政 协委员和民建会员的良好形象, 发挥自身优势 协、会协商、善议政"的要求,始终坚持参加 公益活动,以合格的履职成效和自己的爱心行 动,树立了新时代政协委员的良好形象。

刘岩:

本院受理原告刘立勇诉你及 大安市星旺房地产开发有限公司 民间借贷纠纷一案,已审理终 结。上诉人大安市星旺房地产开 发有限公司就〔2018〕吉0882 民初 1524 号民事判决书判决书 提起上诉。现依法向你公告送达 上诉状副本, 自公告之日起, 经 过60日即视为送达,提出答辩 状的期限为公告期满后的15日

内,逾期将依法审理。 大安市人民法院

2018年6月19日原白城 市国土资源局对张卫在青山镇 富裕村拒不履行复垦义务一案 公告下达行政处罚决定书,现 公告日已到期。我局将以公告 形式对张卫下达履行行政处罚 决定催告书编号:白国土资罚 催字(2019)第34号,催告内容 到白城市自然资源局(原白城 市国土资源局)查询。

> 白城市自然资源局 2019年2月22日

2018年6月19日原白城 市国土资源局对王忠施在三合 乡凤城村拒不履行复垦义务一 案公告下达行政处罚决定书, 现公告日已到期。我局将以公 告形式对王忠施下达履行行政 处罚决定催告书编号:白国土 资罚催字(2019)第35号,催告 内容到白城市自然资源局(原 白城市国土资源局)查询。

特此公告 白城市自然资源局 2019年2月22日

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托, 拍卖以下标的:

1. 吉GAW389大众牌FV7160BBBGG小 型轿车,2014年10月登记;参考价3.85万元。 2. 吉 GAW938 大众牌 FV7160BBMGG

小型轿车,2014年10月登记;参考价3.23万元。 3. 吉G00710 迈腾牌 FV7187TDQG 小型 轿车,2010年1月登记,参考价3.54万。

4. 吉GA1200速腾牌FV7166小型轿车, 2008年5月登记,参考价2.06万元。 型普通客车,2009年11月登记,参考价2.33 况请咨询我公司。

6. 浪琴手表一块,参考价1.2万元。

### 7. 劳力士手表一块,参考价2.9万元。

- 8. 万宝龙手表一块,参考价1.8万元。
- 9. 蓝宝石吊坠一个,参考价1.8万元。 10. PT950 项链一条,参考价 0.2 万元。
- 11. 托帕石项链一条,参考价3.8万元。 拍卖时间: 2019年3月8日9:30 拍卖地点: 白城市中信拍卖有限责任公司 报名及展示时间:

2019年3月6日至3月7日15:30 有意竞买者请持有效身份证及20%竞买保 5. 吉 G70028 北京现代牌 BH6430NY 小 证金到我公司办理竞买登记手续。标的详细情

联系电话: 3233433

公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

## 招聘启事

会招聘广告业务人员。具体要求:

1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验;

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社

- 2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3. 良好的客户服务意识; 4. 对广告业务工作有较高的热情;
- 5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心

和积极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

三版编辑部:3341760

特此公告